
SCHRIFTELIJKE VRAAG

nr. 51
van JORIS POSCHET
datum: 13 oktober 2016

aan PHILIPPE MUYTERS
VLAAMS MINISTER VAN WERK, ECONOMIE, INNOVATIE EN SPORT

Strategie 2025 voor Brussel  -  Samenwerking met beleidsdomein Werk

Strategie Brussel 2025 zoals uitgewerkt door de Brusselse Regering in samenspraak met 
de sociale partners, heeft als belangrijke doelstelling de economie en de tewerkstelling 
aan te zwengelen. Daarbij zijn ook belangrijke gemeenschapsbevoegdheden in het 
geding, zoals onderwijs en opleiding naar werk.

De Vlaamse Regering heeft toegezegd om medewerking te verlenen wat betreft de voor 
haar relevante gemeenschapsmateries.

In zijn antwoord op mijn vraag om uitleg daaromtrent stelde minister Gatz dat de 
opvolging van het overleg in het kader van Brussel 2025 en de aanwezigheid op de 
vergaderingen van de daartoe opgerichte taskforce en de ‘subtaskforces’, gezamenlijk 
door de kabinetten van minister-president Bourgeois en van de ministers Crevits en 
Muyters wordt waargenomen.

1. Hoeveel vergaderingen van de faskforce hebben er reeds plaatsgehad en op hoeveel 
van deze vergaderingen was er een aanwezigheid van het kabinet en/of van VDAB?

2. Worden ter voorbereiding van deze vergaderingen van de taskforce door het kabinet 
Werk en/of VDAB nota’s voorbereid? Welke prioriteiten werden door Vlaanderen naar 
voren geschoven? Met andere woorden, welke agendapunten zijn volgens de minister 
belangrijk om besproken te worden tijdens de taskforce?

3. Hoeveel vergaderingen van de ‘subtaskforces’ hebben reeds plaatsgevonden en op 
hoeveel van deze vergaderingen was er een aanwezigheid van het kabinet Werk 
en/of VDAB? Welke agendapunten werden hierop besproken? Werden hierbij door de 
minister ook prioriteiten naar voren geschoven?

Vragen over hetzelfde onderwerp werden gesteld aan de ministers Geert Bourgeois (35), 
Hilde Crevits (43), Philippe Muyters (51).



PHILIPPE MUYTERS
VLAAMS MINISTER VAN WERK, ECONOMIE, INNOVATIE EN SPORT

ANTWOORD 
op vraag nr. 51 van 13 oktober 2016
van JORIS POSCHET

Een gecoördineerd antwoord zal worden verstrekt door de heer Geert Bourgeois, 
minister-president van de Vlaamse Regering, Vlaams minister van Buitenlands Beleid en 
Onroerend Erfgoed.


